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令和４年４月大井町教育委員会定例会 会議録 

 

日  時  令和４年４月 20日（水）14時 00分～15時 15分 

場  所  大井町役場 ３階 301会議室 

出席委員  夏苅一壽教育長、牧野誠一郎教育長職務代理者、中條政夫委員、 

小島茂子委員 小嶋真希委員 

出席職員  石井浩二参事兼教育総務課長、内田憲治生涯学習課長、大川智也指導主事、 

      山﨑良徳社会教育主事 

【書記】曽根英之教育総務課副課長 

傍 聴 人  なし 

会議内容 

 

１ 開会  夏苅教育長から開会の宣言をする。 

 

２ 前会議録の承認 令和４年３月定例会の会議録が承認され、牧野誠一郎教育長職務代

理者と中條政夫委員が会議録に署名する。 

 

３ 教育長の報告 

(1) 教育長の報告 資料により夏苅教育長が説明する。 

（要旨） 

冒頭、新型コロナウイルス感染症の「まん延防止等重点措置」が解除され一か月が 

過ぎようとしているが、まだまだ収束の兆しが見えないこと、幼稚園、小・中学校から

の報告件数も減少しているが、安心できない状況であることについて触れる。 

人事雇用関係は、３月 31日に教職員退職等辞令交付式、町職員退任式を、４月１日

に町職員辞令交付式・年度初め式、教職員転任採用等辞令交付式の他、教育委員会では

町会計年度任用職員雇用書交付式を行った。教職員関係の式に教育委員の皆様に出席

していただいたことへの御礼を述べる。 

続いて、今年度の町教育委員会及び県西教育事務所の人事異動について報告する。 

最後に、小・中学校の入学式、幼稚園の入園式が４月５～７日に行われ、令和４年度

が順調にスタートしたこと、併せて、町文化団体連絡協議会や町スポーツ協会の年度総

会をはじめ、生涯学習課関係の各種団体の総会が開催されたことを報告する。 

会議関係では、足柄上地区教育長会議、上郡教育長会議、足柄上地区教育長会議、市

町教育長会議、全国町村教育長会理事会について報告する。 

その他では、３月 28日に山北町石田教育長と３月末で退任される神奈川県教育委員

会桐谷教育長へ挨拶に行った。 

４月４日に県立大井高等学校込山校長が着任の挨拶に来庁された。 

４月１９日に各小中学校を訪問し、全国学力・学習状況調査の実施状況を確認した。

今年度は国語、算数・数学、理科の他、学校や家での生活について尋ねる質問紙調査を

午前日程で行った。 
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(2) 各課・給食センターからの報告 

①教育総務課関係事業報告   資料により石井参事兼教育総務課長が説明する。 

   ②生涯学習課関係事業報告   資料により内田生涯学習課長が説明する。 

 

４ 議 事 

(1) 議決事項 

〇議案第４号 大井町社会教育委員の委嘱について 

資料により内田生涯学習課長が説明する。 

 

【質疑等なし 承認される】 

 

〇議案第５号 大井町スポーツ推進委員の委嘱について 

資料により内田生涯学習課長が説明する。 

 

【質疑等なし 承認される】 

 

〇議案第６号 大井町青少年指導員の委嘱について 

資料により内田生涯学習課長が説明する。 

 

【質疑等なし 承認される】 

(2) 協議事項 

  ○令和４年度大井町の教育について 

    資料により大川指導主事が説明する。 

 

（大川指導主事） 

前回指摘された「育成」の部分の表記を修正しました。また、「小中連携」「小学校、

中学校」「小中学校」の表記など、中黒を付けることで統一して完成版を作成します。 

「子育て支援部会」に記載されている介護福祉課という表記を福祉課に、また「大井

町二十歳のつどい」の対象者の新成人という表記も修正します。 

 

【質疑等なし 承認される】 

 

○相和地区幼稚園・学校運営に係るアンケート調査結果報告について 

    資料により曽根教育総務課副課長が説明する。 

 

[要旨] 

・相和幼稚園保護者有効回収率 100％、相和小学校保護者有効回収率 86.1％ 

・今回はアンケートの集計結果をそのまま報告させていただいた。今後はこの結果を

分析し、公表していく予定である。また、この結果を受け止め、住民を対象とした

アンケートの実施について検討していく。 
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（夏苅教育長） 

  皆様から感想がありますか。 

 

（中條委員） 

自由記述欄を見ていくと、中には園や学校、町に対しても厳しい意見が多く、しっか

りと受け止めていく必要があります。今後の園・学校の在り方を考えていく場合、全域

から園児を受け入れていく方向性はよいと思いますが、新たな対策が必要であると考

えている人が比較的多いということに集約されていくと思います。これからは、その点

について考えていきたいと思います。 

 

（夏苅教育長） 

今後、これらの資料を基にしてどのように対象・エリアを考えていくか、また、町全

体の幼稚園や小学校のありかたについても課題として捉えていかなければならないと

考えています。そのようなことも踏まえて、これからの教育委員会議で皆様方からご意

見を伺う中で、話題にしていきたいと思います。 

 

○教育委員の幼稚園・学校訪問について 

    資料により曽根教育総務課副課長が昨年の実施状況を説明し、今年の実施につい

て委員の意見を伺う。 

 

（夏苅教育長） 

年度に１回は学校を訪問したいと考えています。コロナ禍ということで、昨年度に準

じ懇談は実施せず、短時間で訪問したいと思いますが、よろしいでしょうか。 

 

（夏苅教育長） 

特にご意見がないようなので、実施させていただきます。 

 

（曽根教育総務課副課長） 

それでは６～７月で日程を調整させていただきます。昨年度と同様、２日間で行いた

いと思います。 

 

５ その他 

〇令和４年度主要事業執行計画について 

① 教育総務課分  資料により石井参事兼教育総務課長が説明する。 

② 生涯学習課分  資料により内田生涯学習課長が説明する。 

 

【質疑等なし】 

 

〇今後の行事等予定について 

     資料により石井参事兼教育総務課長が説明する。 
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(夏苅教育長) 

  次々回の定例会の日程調整をさせていただきます。候補日としては６月 13日の週で

お願いできますか。 

では、６月 15日(水)13:30開会とします。 

次回は５月 13日(金)14:00を予定としています。よろしくお願いします。 

 

６ 閉会  夏苅教育長から閉会の宣言をする。 

 


